
   جغرافيا

  كدام گزينه با فرايند فرسايش يخچالي، مغاير است؟ -1

  يابد.  ) سرعت حركت يخچال با تغيير دماي هوا، كاهش و يا افزايش مي1

  يابد.  رفت كاهش مي يخ) در نواحي كوهستاني با كاهش ارتفاع، ضخامت 2

  يابد.  ي با فرسايش يخچالي تغيير مي) شكل عوارض طبيعي در نواحي كوهستان3

  يابد.  دليل گذشت زمان، ضخامت يخچال كاهش مي ) با ذوب تدريجي توده يخ، به4

  يابد؟ لرزه، شدت آن كاهش مي چرا با دور شدن از كانون زمين - 2

  شود.  ) تداوم حركت موجب تجمع دوباره انرژي مي2  دهد. ) شديدترين تنش در نقطه كانوني آن روي مي1

  يابد. ) هر چه عمق كانوني زلزله كمتر باشد، شدت تخريب كاهش مي4  هاي معيني از پوسته زمين، گسستگي وجود دارد. ) در محل3

يـك از   در كـدام  نتعداد شهرهاي ايـرا » كمترين«و » بيشترين«ترتيب  ها در استقرار و توسعه شهرهاي ايران، به با توجه به اثرگذاري ناهمواري - 3
  ار دارد؟ها، قر ناهمواري

  اي ـ نواحي پايكوهي ) نواحي جلگه2    اي ـ نواحي دشتي ) نواحي جلگه1

  ) نواحي پايكوهي ـ نواحي كوهستاني4    ) نواحي دشتي ـ نواحي كوهستاني3

  دهد؟ شهرها را در فصل زمستان، نشان مي كدام مورد، وضعيت هواي كلان - 4

  شود.  ) هواي سرد و سنگين در مجاورت زمين ساكن مي1

  هاي بالايي است.  تر از لايه واي مجاور سطح زمين، گرم) ه2

  يابد.  ) با افزايش ارتفاع از سطح زمين، دماي هوا كاهش مي3

  يابد.  ) دماي هوا در بخش مركزي شهر، با تابش خورشيد افزايش مي4

  كند؟ درستي بيان مي هاي يك روستا را در مقايسه با شهر، به كدام مورد، ويژگي - 5

  اندازهاي طبيعي بيشتر تر ـ تعاون و همكاري بيشتر ـ چشم عتي فشرده) فضاهاي صن1

  تر هاي اوليه ـ تعاون و همكاري بيشتر ـ فضاهاي صنعتي گسترده ) وابستگي به فعاليت2

  تر هاي اقتصادي نوع اول ـ تغييرات اجتماعي كمتر ـ فضاهاي مسكوني كوچك ) وابستگي به فعاليت3

  تر ـ خدمات و تسهيلات كمتر  تر ـ كاربري اراضي متنوع عي شديد) نوگرايي و تغييرات اجتما4

  افزاها استفاده نمود؟ ترتيب بايد از كدام نرم اي و تبديل آن به نقشه توپوگرافي، به براي دستيابي به تصاوير ماهواره - 6

1 (G.I.S  وSpss  2 (Google Earth  وSurfer  3 (PC Globe  وExcel  4 (RS عديب هاي سه و ساخت مدل  

  كدام ويژگي را داراست؟ ،B هوايي و بندي كوپن، گروه آب در طبقه - 7

  ) كمبود بارش، دامنه دماي زياد و نامناسب براي رشد درختان1

  كافي براي رشد مخروطيان ي) بارش تابستانه، دما هميشه پايين و بارش و دما2

  دار خزانهاي  ل) بارش در دوره سرد بيشتر از دوره گرم و مناسب براي رشد جنگ3

  درجه نيست و مناسب براي رشد انواع درختان  18) بارش در تمام سال و دما هيچ ماهي كمتر از 4

  شكل زير، مربوط به كدام پديده در بيابان و ناشي از كدام نوع اشكال فرسايشي است؟ - 8

  ) ياردانگ ـ تراكمي1

  ) ياردانگ ـ كاوشي2

  ) سيف ـ تراكمي3

  ) سيف ـ كاوشي4

  ها، كوچك بودن پيكسل نشانه چيست؟ دان ديد ماهوارهدر مطالعه مي - 9

  ) ماهواره در ارتفاع بالايي قرار دارد. 2    قدرت تفكيك تصوير بيشتر است.) 1

 نمايي ضعيفي برخوردار است. ) ماهواره از قدرت برجسته4  تري در آن قابل مشاهده است. هاي بزرگ ) پديده3

 

  



  ها جمعيت كمتري دارد؟ ه سواحل آنها نسبت ب به كدام علت، نواحي داخلي قاره -10

  ) فقدان امكانات تجارت و بازرگاني2    ) آب و هواي گرم و خشك1

  ) كمبود آب و خاك مناسب براي كشاورزي4    ) كمبود معادن و منابع انرژي3

  ترتيب كدام سيستم تصوير، كاربرد بيشتري دارد؟  در تهيه نقشه جزيره گرينلند و كشور آلمان، به - 11

  اي ـ مخروطي ) استوانه4  اي ) مخروطي ـ استوانه3  ) مسطح ـ مخروطي2  مسطح ) قطبي ـ 1

  در كدام منطقه، كشورها حق عبور و مرور بدون ضرر را ندارد؟  -12

  هاي آزاد ) آب4  هاي داخلي ) آب3  ) درياي سرزميني2  ) فلات قاره1

  يست؟ ها چ آن  هاي ناحيه پريري در آمريكاي شمالي از كدام نوع است و ويژگي خاك -13

  ) پودزول ـ كاني و هوموس به مقدار كم2    ) چرنوزيوم ـ هوموس فراوان1

  ) چرنوزيوم ـ كاني زياد و از نظر هوموس و تركيبات كربني فقير4  خيز ) پودزول ـ تركيبات كربني زياد و حاصل3

  هاي تصوير مقابل مغايرت دارد؟ كدام گزينه، با ويژگي -14

    رسند.  مي زمان به خروجي ها هم ) همه جريان1

  شوند.  تدريج از حوضه تخليه مي ها به ) آب سرشاخه2

  پذيري خاك در ميزان خروجي آب تاثير دارد.  ) جنس و نفوذ3

  هاي رود تقريباً با طول يك اندازه در حوضه جريان دارند.  ) سرشاخه4

  نتيجه دور شدن و جدايي صفحات زمين، كدام است؟  - 15

    فحه) كوچك شدن فضاي چاله بين دو ص1

  هاي آتشفشاني يل كوهك) بالا آمدن مواد مذاب و تش2

  ها در مرز صفحات ها و صخره هاي عظيم سنگ ) تخريب توده3

 خورده هاي جوان چين تشكيل كوه ها و هاي انباشته شده در كف چاله ) بالا آمدن مواد و لايه4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


